2. pisomka 4.skupina VHVS
6.11.2002
1.(2b) Kartén tvaru obdiznika mé rozmery 60cmx28cm. V rohoch sa nastrihni stvorce a zvysok
sa zahne do otvorenej skatule. Ak velkd musi byt strana nastrihnutych stvorcov, aby objem gkatule bol
najvacsi?
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2. (4b) Urcte priebeh funkcie: y = xe ™

V nasledujicich dvoch prikladoch najdite derivaciu funkcie:
3.(2b) arcsir’L;
4. (Qb) 3ln(12+x+1)

2. pisomka 4.skupina VHVS
6.11.2002
1.(2b) Kartén tvaru obdiznika m4 rozmery 60cmx28cm. V rohoch sa nastrihnu Stvorce a zvySok
sa zahne do otvorenej skatule. Ak velkd musi byt strana nastrihnutych stvorcov, aby objem gkatule bol
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2. (4b) Urcte priebeh funkcie: y = xze ™

V nasledujucich dvoch prikladoch néjdite derivaciu funkcie:
3.(2b) arcsit1
4. (2b) 3111(;c2+x+1)

2. pisomka 4.skupina VHVS
6.11.2002
1.(2b) Kartén tvaru obdiznika ma rozmery 60cmx28cm. V rohoch sa nastrihnd Stvorce a zvysok
sa zahne do otvorenej skatule. Ak velkd musi byt strana nastrihnutych stvorcov, aby objem gkatule bol
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2. (4b) Uréte priebeh funkcie: y = ze 2

V nasledujtcich dvoch prikladoch néjdite derivaciu funkcie:
3.(2b) arcsit1
4. (2b) 31n(12+z+1)

2. pisomka 4.skupina VHVS
6.11.2002
1.(2b) Kartén tvaru obdiznika mé rozmery 60cmx28cm. V rohoch sa nastrihni stvorce a zvysok
sa zahne do otvorenej skatule. Aké velkd musi byt strana nastrihnutych stvorcov, aby objem skatule bol
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2. (4b) Uréte priebeh funkcie: y = ze ™

V nasledujucich dvoch prikladoch najdite derivaciu funkcie:
3.(2b) arcsir'—1
4. (Qb) 31n(z2+m+1)

2. pisomka 4.skupina VHVS
6.11.2002

1.(2b) Kartén tvaru obdlznika mé rozmery 60 cmx28cm. V rohoch sa nastrihni stvorce a zvySok
sa zahne do otvorenej skatule. Aka velkd musi byt strana nastrihnutych stvorcov, aby objem gkatule bol
najvacsi?
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2. (4b) Urcte priebeh funkcie: y =ze 2"

V nasledujucich dvoch prikladoch néajdite derivaciu funkcie:

3.(2b) arcsir’L;

4. (2b) 3G D)




